
 

 

 

Referat af generalforsamling i Haveselskabets Aalborg Afdeling  

5. februar 2026 

 

Formanden for Haveselskabets Aalborg Afdeling, Helga Hald, bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent, stemmetællere og referent  

Bestyrelsen foreslog Flemming Retbøll som dirigent og Grethe Fallesen som 

referent. 

 

Referat 

Valget af dirigent og referent blev godkendt. 

 

 

2. Afdelingsbestyrelsens beretning for afdelingens aktiviteter i det forløbne 

år til godkendelse v/Helga Hald, formand 

 

Referat 

Helga Hald indledte med at beklage at foredragsholderen ikke kunne komme 

frem pga. kraftigt snefald i Aarhus-området. Foredraget vil blive afholdt 

senere.  

 

Herefter afgav Helga Hald beretning. Beretningen er vedlagt referatet. 

 

Spørgsmål fra salen: Kunne det være en mulighed, at Haveselskabet bød ind 

på opgaven med at beplante og vedligeholde udvalgte arealer ved det nye 

sygehus i lighed med den have, der er etableret for kræftsyge børn og som 

flytter med ud på det nye sygehus? Der er rigtigt mange medlemmer, der har 

planter til overs og måske godt vil give en hånd med vedligeholdelse. 

 

Helga Hald: Det er en ide, som jeg gerne vil kaste mig over og få til at 

fungere, hvis der er nok fra Haveselskabet, der vil være frivillige, men det er 

et spørgsmål om Sygehuset vil være interesseret. Det kunne skabe 



fællesskab og kontakter, hvis vi fra Haveselskabet arbejder sammen om 

projektet og sammen med sygehuset. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

 

3. Aflæggelse af revideret regnskab til godkendelse v/Ulla Dalsgaard, 

kasserer 

 

Referat 

Ulla Dalsgaard fremlagde det reviderede regnskab, og det ser positivt ud.  

Regnskabet er vedlagt referatet. 

 

Spørgsmål fra salen: Hvorfor får vi lige netop 7000 kr. fra Haveselskabet til 

drift? 

 

Ulla: Det er fordi vi er ca. 500 medlemmer i Aalborg Afdelingen. Beløbet 

afhænger af medlemstallet.  

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

 

4. Forelæggelse af aktivitetsplan til orientering v/Dorrit Wassermeier  

 

Referat 

Dorrit Wassermeier fortalte om kurser, åbne haver og havemarkeder i 2026.  

Foruden de allerede planlagte arrangementer er det en god ide at holde øje 

med Facebook og hjemmesiden i forhold til ekstra arrangementer.  

 

 

5. Indkomne forslag 

 

Referat 

Der var ingen indkomne forslag 

 

 

6. Valg 

 

Referat 

a. Medlemmer til afdelingsbestyrelsen (vælges for 2 år) 

Elsebeth Fuglsang Larsen, Ulla Dalsgaard, Anne Mette Lindof og 

Grethe Fallesen var ikke på valg. 

 

Helga Hald, Kirsten Bengtson og Dorrit Wassermeier var på valg. 

Helga Hald ønsker at udtræde af bestyrelsen.  



Kirsten Bengtson og Dorrit Wassermeier modtog genvalg.  

 

b. Evt. afdelingsbestyrelsessuppleant/er (vælges for 2 år) 

Michael Gaundorf var ikke på valg. 

 

c. Bilagskontrollanter (vælges for 2 år således, at de afgår skiftevis) 

Susanne Andersen var på valg og modtog genvalg. 

Mikael Breidy var ikke på valg.  

 

 

7. Eventuelt 

 

Referat 

Flemming Retbøll takkede for god ro og orden. 

Helga Hald takkede Flemming Retbøll for at styret generalforsamlingen 

sikkert gennem punkterne og overrakte ham en gave.  

 

Mette Andreasen og Else Schønning fik også overrakt gaver for deres 

mangeårige engagement i hhv. Nibe- og Aalborg-kredsen samt i 

aktivitetsudvalg Nibe. Sussie Ann Heide var desværre syg, men vil få overrakt 

en gave senere for sit mangeårige virke i Hals-kredsen. Det samme gælder 

Bente Nielsen, som udtrådte i sommer efter mange års engagement i Hals.  

 

Anne Mette Lindof takkede på Haveselskabets vegne Helga Hald for hendes 

kæmpestore indsat for Haveselskabet i Aalborg og tilføjede, at alle var glade 

for at Helga ikke ”forsvinder”, men fortsætter med diverse projekter. Herefter 

overrakte hun en gave til Helga. 

 

Fra salen nævnte en deltager, at man håbede, at bestyrelsen ville fortsætte 

med at være lige så inkluderende, som Helga havde været, som formand. 

 

Helga takkede for gaven og fortalte, at der var mange nye have-udfordringer 

hun så frem til at beskæftige sig med bl.a. haverejser og grønne fællesskaber. 

Desuden, tilføjede hun, at der altid er kaffe på kanden i hendes have.  


